

中共特务陈军、孙耀宁 攻击法轮功 在美被捕

大纪元



孙耀宁和陈军。根据起诉书，两人都是中共军人出身。

旅美“美国华人大型晚会总导演”孙耀宁于19日在加州被捕，被指控在2022年协助加州某市市议员候选人竞选时，非法充当中共代理人。检方指他与近期被判刑的中共代理人陈军合谋，试图渗透美国政坛。

长达24页的起诉书详述了中共如何通过美国地方政治渗透，试图影响美国内政。这些统战工作的影响力不仅局限于华人社区，还波及更广泛的社会层面。以下是大纪元记者根据起诉书整理的部分内容，内幕惊人。

1 孙耀宁与陈军的背景

64岁的孙耀宁出生于南京，1990年代初旅居美国，成为加州奇诺山的居民，曾担任某市议员在2022年选举活动的竞选经理。

法庭文件中没有公开这位市议员的名字。然而，根据该市选举网站的记录，2022年，孙耀宁被列为阿卡迪亚市议会候选人王爱琳的竞选财务主管。王爱琳于2022年11月成功当选市议员。

他被描述为王爱琳（以下简称王某）的亲密私人知己，他在DMV登记的最后地址为王某拥有的住宅，两人运营一家名为N&N Media Group的“美国新闻中心”。

根据孙耀宁与陈军的通讯记录，孙耀宁曾在中国军队服役，联邦调查局还取得了孙耀宁和陈军两人都身穿中共军服的照片。

根据往年大陆媒体的报导，孙耀宁是“美国华人大型晚会总导演”，多年组织大型活动宣传北京的叙事，并庆祝中共重要纪念日。

71岁的陈军是天津市前官员，在1990年代初移居美国，担任总部设在北京的中国侨联海外顾问、中华海外联谊会理事、中国海外交流协会常务理事等，是中共在美国的许多统战组织负责人之一。

此外，陈军自夸“习大大十年内召见我三次”，他经常参加中共高层活动，包括2019年在北京举行的中共建政70周年招待会，2021年中共建党100周年庆典。

陈军上个月因贿赂美国国税局打压神韵和法轮功而被判入狱20个月，量刑前已在法庭承认自己非法充当中共政府的代理人。

2 陈军自称是中共“610办公室”特务

据起诉书称，在审前拘留期间，陈军向狱友透露，他是为中共“610办公室”工作的中国（中共）特务。610办公室是听令中共中央的国安“法外机构”，主责协调各机关镇压迫害法轮功，被称为中共的“盖世太保”组织，于1999年6月10日专门针对法轮功而成立，在各省、市、街道各级，共有数千个610办公室。陈军形容该机构为“比FBI强大100倍的‘特务机构’”。

此外，陈军透露，“610办公室”在约三十年前支付了他25万美元以搬到美国，自此以后，每月向他支付52,000美元的津贴。

3 陈军给孙下达行动指令

2023年1月1日，陈军指示孙耀宁：“与洛杉矶中领馆建立良好关系很重要，我将负责与北京开通渠道。你必须将王某赢得选举的过程写成文件，我报告给统战部。我已经写了一份简报，你可以写详细内容，给统战部和侨务办公室看。”

1月14日，陈军催促孙耀宁：“快点准备你的提案，我准备回中国。”他在次日指示孙将报告分四个主题：1. 王某-华人从政的开始；2. 文艺演出，20年前和当前对付法轮功的策略；3. 中美友好协会的成员，列出美国人的名字；4. 媒体现状和计划。

► 下转第4版